

Хашар объединяет!

30 апреля 2022 года в Республике Узбекистан прошёл всенародный благотворительный хашар под лозунгом «Благоустроенность махалли – процветание страны». Активное участие в нём принял коллектив Навоийского отделения Академии наук.



Следует отметить, что в нашей стране является доброй традицией проводить благотворительный хашар в преддверии различных праздников и важных дат, тем самым благоустраивая регионы. На этот раз всенародное мероприятие организовано в преддверии празднования священного Рамазан хайита.



В ходе хашара проведена уборка территории Научно-исследовательской лаборатории Отделения, посадка фруктовых и декоративных деревьев и цветов, побелка стволов и обрезка веток деревьев.



При посадке деревьев в качестве подкормки смесь бентонита, вермикулита и органического удобрения, разбавленную водой вводили в почву вокруг корней саженцев. В этой работе также приняли участие учёные Института общей и неорганической химии Академии наук, посетившие отделение, во главе с доктором технических наук, академиком Шафоатом Намазовым. При этом Шафоат Саттарович, следуя традиции «Устоз-шогирд», посадил деревья вместе со своими учениками - докторантами и магистрантами.



Пресс-служба Навоийского отделения АН.